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42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
08 DE DEZEMBRO DE 2025

ÀS 18:30h (Dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA
(Uso da Tribuna Livre)
A  Sra.  Erivalda  da  Silva  Amorim  solicita  uso  da  Tribuna  Livre  para  explanar  o  Projeto 
“Construindo  Sorrisos  Solidário”,  a  fim  de  realizar  a  ação  social  voltada  ao  bem-estar  de 
crianças em situação de vulnerabilidade de saúde.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº071/2025
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Estima a receita e fixa a despesa do Município de BRUMADO para o exercício financeiro de 2026  
e dá outras providencias.

PROJETO DE LEI Nº070/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
Declara de utilidade Pública a Associação Comunitária dos Pequenos e Micros Produtores 
Rurais das Comunidades de Bernardo José, Contendas, Pedras e Adjacências, situada no 
município de Brumado, Estado da Bahia.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

MOÇÃO DE PESAR E SOLIDARIEDADE LEGISLATIVA Nº 020/2025.
PROCEDÊNCIA: VEREADO RUBENS ARAÚJO 
Moção de pesar pelo falecimento do Senhor Adalberto Prates.

MOÇÃO DE PESAR E SOLIDARIEDADE LEGISLATIVA Nº 019/2025.
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
Moção de pesar pelo falecimento da Senhora Carla Edilene Carvalho de Azevedo.

MOÇÃO APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES LEGISLATIVA Nº 018/2025.
PROCEDÊNCIA: REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
Conceder a Sociedade de São Vicente São Paulo (Vicentinos), pelo compromisso e trabalhos 
prestados.

INDICAÇÃO Nº 779/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, NA INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS COM 
PLACAS DE AVISOS E PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRES, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA 
DOUTOR GUILHERME DIAS E RUA DECLINO DE CARVALHO. 
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INDICAÇÃO Nº 786/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a importância de quebra-molas na Rua: da 
Abolição, no bairro são Felix. No nosso município de Brumado.

INDICAÇÃO Nº 787/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, COMPLEMETAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO, 
EM TORNO DA PRAÇA ODETINO DE OLIVEIRA MEIRA, entre as Ruas Virgínia da Silva Leite,  
Jorgeane Silva Mendes e a Dr. Duarte Muniz, no Bairro Santa Tereza, no nosso Município.

INDICAÇÃO Nº 788/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  SOLICITA  QUE  SEJA  FEITO  A 
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA HÉLIO COTRIM LEITE conhecida como (pracinha do fogo ),em 
BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº 789/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  importância  de  quebra-molas  no 
cruzamento entre a Avenida Gertrudes Inácio Pereira e a Rua Sebastião Nonato Lobo, no bairro  
Santa Tereza. No nosso município de Brumado.

INDICAÇÃO Nº 790/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a conclusão da construção da ponte na 
comunidade de Curralinho, localizada no distrito de Cristalândia.

INDICAÇÃO Nº 791/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, NA REALIZAÇÃO DE UM MULTIRÃO PARA 
TROCAR, TODAS AS LÂMPADAS NAS COMUNIDADES, POVOADOS E DISTRITOS DA ZONA 
RURAL, POR NOVAS E DE LED.

INDICAÇÃO Nº 792/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, NA LIMPEZA, CAPINA E VARRIÇÃO DAS 
PRAÇAS ENTORNO DAS RUAS TEODORA DA SILVA LEITE, CORINA CAIRES E DA TRAVESSA 
MARIA CARDOSO, BAIRRO SANTA TEREZA.

INDICAÇÃO Nº 793/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  CONSTRUA UMA ACADEMIA AO AR 
LIVRE PRAÇA DJANIRO ARLINDO DA SILVA LEITE NO BAIRRO SANTA TEREZA.
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INDICAÇÃO Nº 794/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PROMOVA O PATROLAMENTO NA RUA 
AUGUSTO MEIRA ALVES EM FRENTE À IGREJA SÃO JOSÉ, BAIRRO OLHOS D' ÁGUA.

INDICAÇÃO Nº 795/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja realizada a substituição de todas 
as  lâmpadas  de  iluminação  pública  por  lâmpadas  de  LED  na  Rua  Osvaldo  Meira  Leite,  
popularmente conhecida como Ladeira dos Parentes, situada no bairro Malhada Branca.

INDICAÇÃO Nº 796/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA A REFORMA DA 
QUADRA NO BAIRRO SÃO JORGE, NO MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº 797/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS (BOCA) 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA A REFORMA DA 
QUADRA  E  DA  PRAÇA  AO  LADO,  COM  A  INSTALAÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  PARA  A 
POPULAÇÃO SE EXERCITAR, NO BAIRRO BARAÚNAS, NO MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº 798/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, 01 (UM) BEBEDOURO, PARA A UNIDADE 
DE SAÚDE, LIZIANE DOS SANTOS ALVES, no nosso Município.

INDICAÇÃO Nº 799/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de pavimentação asfáltica 
na Avenida Casemiro Pinheiro de Azevedo Centro.

INDICAÇÃO Nº 800/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes,  troca de lâmpadas nas seguintes Ruas: 
Paulo  Cesar  Ribeiro,  Silvino  Souza  Moura,  Idalicio  Souza  Lobo,  lose Bibiano  Santos,  Maria 
Candida  Jesus,  Francisco  Alves  Oliveira,  Jose  de  Souza  Neves,  Marcionilo  Rodrigues  dos 
Santos, Erenita Alves Novaes, Celestina Francisco Santos, Damatila Meira Lobo, Djalma Silva 
Leite, São Jorge, Francisco Alves e Av. Horácio Jose dos Santos, do Bairro olhos Dágua, no 
município de Brumado.

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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